

Bod č.

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovanie Zastupiteľstva
Bratislavského samosprávneho kraja
dňa 26.06.2015

Memorandum

**o partnerstve a spolupráci medzi Bratislavským samosprávnym krajom
a Krajskou organizáciou Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave**

Materiál predkladá:

PhDr. Gabriella Németh
podpredsedníčka
Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa
3. Memorandum o partnerstve a spolupráci medzi Bratislavským samosprávnym krajom a Krajskou Jednotou dôchodcov na Slovensku v Bratislave
4. Stanoviská komisíí

Zodpovedný:

Mgr. Michaela Šopová
riaditeľka odboru sociálnych vecí
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Spracovatelia:

PhDr. Gabriella Németh
podpredsedníčka
Bratislavského samosprávneho kraja

Mgr. Michaela Šopová
riaditeľka odboru sociálnych vecí
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Bratislava
Jún 2015

N á v r h u z n e s e n i a

UZNESENIE č. / 2015

zo dňa 26.06.2015

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

s c h v a ľ u j e

Memorandum o partnerstve a spolupráci medzi Bratislavským samosprávnym krajom a Krajskou organizáciou Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave,

p o v e r u j e

predsedu BSK podpísať toto Memorandum o partnerstve a spolupráci medzi Bratislavským samosprávnym krajom a Krajskou organizáciou Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave.

MEMORANDUM

o partnerstve a spolupráci

medzi

zmluvnými stranami :

1. Bratislavský samosprávny kraj,

Sabinovská 16, 820 05 Bratislava 25

V zastúpení : Ing. Pavol Frešo, predseda Bratislavského samosprávneho kraja

2. Krajská organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave

Veľkomoravská 2411/9, 901 01 Malacky

V zastúpení: Žofia Lomnická, predsedníčka Krajskej organizácie Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave

PREAMBULA

Bratislavský samosprávny kraj a Krajská organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave deklarujú spoločnú vôľu k vzájomnej spolupráci zmluvných strán v napínaní kvality a dôstojnosti každodenného života seniorov žijúcich na území Bratislavského samosprávneho kraja. Cieľom spolupráce je aj využívanie skúseností a poznatkov seniorov na poskytovanie kvalitných služieb v sociálnej a zdravotnej oblasti, vytváranie podmienok pre kultúrne, športové a spoločenské aktivity, presadzovanie nových poznatkov a skúseností zo života spoločnosti, podporovanie informovanosti a vzdelávacích programov v rámci celoživotného vzdelávania v regióne Bratislavského samosprávneho kraja.

I.

Princípy spolupráce

1.1 Presadzovanie spoločných záujmov Bratislavského samosprávneho kraja a Krajskej organizácie Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave v oblasti zlepšovania kvality života seniorov, bez ohľadu na ich politické alebo náboženské presvedčenie, národnú alebo národnostnú príslušnosť.

1.2 Vzájomná informovanosť o možnostiach riešenia problémov v sociálnej oblasti a v oblasti poskytovania zdravotnej starostlivosti seniorom v kompetencii BSK.

1.3 Vytváranie podmienok na stretávanie sa seniorov a členov Krajskej organizácie Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave v priestoroch Bratislavského samosprávneho kraja.

1.4 Podporovanie aktivít a iniciatívy seniorov smerujúcich k udržiavaniu tradícií našich predkov vo folklórnej oblasti, k udržiavaniu tradičných remesiel, v speváckej a športovej oblasti.

1.5 Podporovanie vzdelávacích aktivít a prezentovanie poznatkov seniorov tak, aby sa aj v dôchodkovom veku mohli ďalej vzdelávať, získavať nové poznatky a vyjadrovať svoj názor.

II.

Záverečné ustanovenia

2.1 Toto memorandum nadobudne platnosť dňom jeho podpisu.

2.2 Toto memorandum možno písomne vypovedať s mesačnou výpovednou lehotou. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom po doručení výpovede druhej strane.

V Bratislave

.....

Ing. Pavol Frešo
predseda
Bratislavského samosprávneho kraja

.....

Žofia Lomnická
predsedníčka
Krajskej organizácie Jednoty dôchodcov
na Slovensku v Bratislave

Dôvodová správa

Bratislavský samosprávny kraj a Krajská organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave memorandom o partnerstve a spolupráci vyjadrujú spoločnú vôľu k vzájomnej spolupráci zmluvných strán v napĺňaní kvality a dôstojnosti každodenného života seniorov žijúcich na území Bratislavského samosprávneho kraja.

Cieľom spolupráce je aj využívanie skúseností a poznatkov seniorov na poskytovanie kvalitných služieb v sociálnej a zdravotnej oblasti, vytváranie podmienok pre kultúrne, športové a spoločenské aktivity, presadzovanie nových poznatkov a skúseností zo života spoločnosti, podporovanie informovanosti a vzdelávacích programov v rámci celoživotného vzdelávania pre seniorov v regióne Bratislavského samosprávneho kraja.

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

Bod : „Memorandum o partnerstve a spolupráci medzi Bratislavským samosprávnym krajom a Krajskou organizáciou Jednoty dôchodcov na Slovensku v Bratislave“

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované/ Neakceptované	Zapracované/ Nezapracované
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	<p>Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí po prerokovaní materiálu odporúča tento predložiť na rokovanie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja a schváliť po zapracovaní pripomienky, aby odsek č. I. v bode 1.2 bol v nasledujúcom znení „Vzájomná informovanosť o možnostiach riešenia problémov v sociálnej oblasti a v oblasti poskytovania zdravotnej starostlivosti seniorov v kompetencii BSK.“</p> <p>Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí ďalej navrhla, aby Odbor sociálnych vecí každoročne pripravil vyhodnotenie vzájomnej spolupráce a predložil do KZaSV do konca marca nasledujúceho roka. Taktiež navrhli, aby bol s právnym oddelením odkomunikovaný ďalší postup vo veci Rámcovej zmluvy o spolupráci medzi BSK a Krajskou organizáciou Jednoty dôchodcov na Slovensku z roku 2009.</p>	<p>Prítomní 7 Za 6 Proti 0 Zdržal sa 1 Nehlasoval</p>	akceptované	zapracované
Komisia dopravy	Materiál nebol prerokovaný	<p>Prítomní Za Proti Zdržal sa Nehlasoval</p>		
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Materiál nebol prerokovaný	<p>Prítomní Za Proti Zdržal sa Nehlasoval</p>		

Komisia kultúry	Materiál nebol prerokovaný	Prítomní Za Proti Zdržal sa Nehlasoval		
Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia	Materiál nebol prerokovaný	Prítomní Za Proti Zdržal sa Nehlasoval		
Komisia školstva, športu a mládeže	Materiál nebol prerokovaný	Prítomní Za Proti Zdržal sa Nehlasoval		
Finančná komisia	Materiál bol prerokovaný Komisia odporúča Z BSK návrh uznesenia schváliť	Prítomní 6 Za 4 Proti 0 Zdržal sa 2 Nehlasoval		
Komisie majetku, investícií a verejného obstarávania	Materiál nebol prerokovaný	Prítomní Za Proti Zdržal sa Nehlasoval		